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教育目標 
◎楽しく遊び元気な子（体） 

◎やさしく思いやりのある子（徳） 

◎考えを自分の言葉で表す子（知） 

 
【４月：生活の目標】 
  ○元気な声であいさつをしよう。 
  〇身支度の仕方を覚えよう。 
  〇元気に外に出て遊ぼう。 
 
【４月：給食の目標】 
  ○「いただきます」「ごちそうさま」を言おう。 
  〇みんなで楽しく食べよう。 

クラスだより、センターだよりにお子
さんの活動写真、または顔写真を掲載し
たいと思います。写真の掲載を遠慮され
ます方は、幼児センターにご連絡くださ
い。また、ケーブルテレビポテトが取材
に来ることもあります。その場合も遠慮
される方は、ご連絡ください。 

    入園・進級 おめでとう！ 新しい 1 年がスタートします 

園長  千葉 憲史 

春の陽気に心躍（こころおどる）新学期，愛別町幼児センターの新しい１年がスタートしました。５日

（金）には，入園式が挙行され，入園そして進級，期待感いっぱいの春を迎えています。幼児センターは，

子どもたちが「遊び」を通して多くを学ぶ場所です。ひとり一人の成長を見守り，みんなで一緒に過ごす

楽しさも伝えながら，かけがえのない時間にしていきたいと思います。また，子どもの成長を育むことは

私たち大人が果たすべき一番の責務（せきむ）と考えます。そのためにも，子どもの成長の様子や目指す

子ども像をしっかり共有（きょうゆう）しながら歩みたいと思います。今後ともご理解ご協力をいただき

ますよう，よろしくお願いします。新しい 1 年の始まりにあたり，４５名すべての子どもたちの健やかな

成長を願っています。 

 

さて，自己紹介が後になってしまいましたが，前任の高橋園長から引継ぎ，４月より園長を務めさせて

いただく千葉です。保護者の皆様はもとより，町内多くの方々にお世話になることと思います。精一杯務

めさせていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

始まりにあたっては，これまで同様，子どもたちや地域の様子を踏まえることが何より大切と思ってい

ます。種々多くのものを見ながら，感じながら進みたいと思います。これまでの経歴を少しだけお伝えす

ると，この３月まで１０校３６年間，公立小中学校で勤務しました。小中両方の勤務経験があり，今回の

幼児センター勤務により，子どもの発達段階を上から順にたどってきているところです。不思議なもので，

子どもの成長の逆をたどると見えるものもあり，その意味において，幼少時の子育てや幼児教育の重要性

を感じます。かわいい子どもたちもいずれは社会の担い手となります。子どもたちの未来がより一層充実

したものになるよう，健やかな，そして確かな成長を育むよう努力したいと思います。 

 

                                   

 
 



 
園運営の効率化を図るため、４月８日（月）から、３・４・５歳児、平日朝の受け入れ場所につ

いて、以下の通り変更します。 
 

これまで 変更後 
７：３０～８：００   さくら玄関 
８：００～９：００   たんぽぽ玄関 

７：３０～９：００  さくら玄関 

 
※ 土曜日、１号認定休業日、春季保育、夏季保育、冬季保育期間につきましても、これまで
同様７：３０～９：００までの間、さくら玄関でお子さんを受け入れます。 

 

                            

 

 

 

 

日にち 曜 行事内容 

 ３日 水 
第１回全体会議 

（以上児・未満児会議①） 

 ５日 金 第３回入園式  第１学期始業日 

９日 火 身体測定（１・２歳児） 

１０日 水 身体測定（３～５歳児） 

１１日 木 職員会議         

１２日 金 〇のびっこ教室 

１５日 月 絵本貸出日 

１７日 水 〇親子遊び 

１９日 金 乳幼児健診 

２０日 木 参観日（０～５歳児） 父母と職員の会総会 

２２日 月 振替休業（１号認定） 

２３日 火 研修 

２４日 水 お話の日・誕生会  ほっと Time 

２５日 木 ケース会議 

２６日 金 
上川管内国公立幼稚園・こども園教育研究会

総会 

２９日 月 昭和の日 

３０日 火 こいのぼり会 

衛生面を考慮し、以下の日程で持ち帰りを

お願いします。 

 

布団・上靴 

 

  １９日（金）または２０日（土） 

   

～子どものことを『ほっとけない』 ほんの少し『ほっと一息』 
 
毎月１回、保護者の方とおしゃべりする日をつくっていま

す。どうぞお気軽に♪おしゃべりをしに来てください。お子さ
んのことや、幼児センターのこと、おうちのことなど…。 
コーヒー等（￥60～150)もあります！お一人で来られても、

数名で来られてもＯＫです。（現在は 4名までとします） 
ちょっと一息つきに来ませんか？ご希望の時間帯を、４月 

２２日（月）までに幼児センターにご連絡ください。 

 

今月は４月 ２４日（水） １０：００ ～１２：００ 

お待ちしています！       １３：００ ～１５：００ 

 

春からうさぎ組の担任をさせてい

ただくことになりました、長沼達矢で

す。僕は、体を動かすことが大好きな

ので、子ども達と一緒にたくさん体を

動かして毎日楽しく遊んでいきたい

です。 

日々の保育では、一人一人に寄り添

いながら思いやりや優しい気持ちな

どを共有しながら、明るい楽しいクラ

スを作っていきたいと思っています。    

まだ未熟ですが、子ども達と一緒に

成長していきたいと考えていますの

で、よろしくお願いします。  


